

正誤表

このたびは『感染症一刀両断』をご購入いただきまして誠にありがとうございます。本書第9刷(2015年1月25日発行)に以下の誤りがありましたので、ここに訂正し、謹んでお詫び申し上げます。

2015年3月27日
株式会社三輪書店

頁	行	誤	正
p192	下から9行目	男性 $\{Wt(Kg) \times (150 - age)\} / \{72 \times \text{クレアチニン}(mg/dl)\}$	男性 $\{Wt(Kg) \times (140 - age)\} / \{72 \times \text{クレアチニン}(mg/dl)\}$

175-9 刷